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Ｐ４４ 例題３ 

「例題３  問題の式だけ読んでください」 

 

 

方程式 

じゃまものはけせ！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８  「やってみましょう」 

（１）                                   （２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①に代入

②× ６

①と②’

何が邪魔ですか？

両辺に同じ数をかけてかまわない

何をかけましょうか？

２ｘ－３ｙ＝１２・・・・②’

ｘ＝２ｙ＋５・・・・①

ｘ

３
－
ｙ

２
＝２・・・・②

代入法でやりましょう。

２

４ｙ＋１０－３ｙ＝１２

ｙ＝２

ｘ＝４＋５＝９

（ｘ、ｙ）＝（９，２）

２ｙ＋５ －３ｙ＝１２

分数

６

分母をはらう

ｘ

４
－
ｙ

５
＝１

３ｘ＋４ｙ＝－５２

（ｘ、ｙ）＝（－４，－１０）

５ｘ－４ｙ＝２０

８ｘ＝－３２

－１２＋４ｙ＝－５２

ｘ＝－４

４ｙ＝－４０

ｙ＝－１０

ｘ＋ｙ＝１１

１００

８
ｘ＋

１００

９
ｙ＝１

（ｘ、ｙ）＝（－１，１２）

８ｘ＋９ｙ＝１００

８ｘ＋８ｙ＝８８

ｘ＋１２＝１１

ｙ＝１２

ｘ＝－１
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問９ 「（１）は一緒にやりましょう。（１）を読んでください」 

 

（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   「（２）はやってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②は２をかけましょう

たすべきかひくべきか？

５ｘ＝－５

－３＋４ｙ＝５

０．３ｘ＋０．４ｙ＝０．５・・・①

ｘ－２ｙ＝－５・・・・・・・・・②

何が邪魔ですか？

①の

何をかけましょうか？

３ｘ＋４ｙ＝５

２ｘ－４ｙ＝－１０

（ｘ、ｙ）＝（－１，２）

４ｙ＝８

両辺に同じ数をかけてかまわない

たすべき

ｘ＝－１

ｙ＝２

小数

１０

０．１ｘ＋０．０４ｙ＝１５

３ｘ－２ｙ＝５０

（ｘ、ｙ）＝（１００，１２５）

１０ｘ＋４ｙ＝１５００

１６ｘ＝１６００

３００－２ｙ＝５０

６ｘ－４ｙ＝１００

ｘ＝１００

－２ｙ＝－２５０

ｙ＝１２５
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 例題４  「例題４を読んでください」 

 

等しいものが３つある。だったら、そのうちのどれか２つは等しいです。 

○○君の身長と□□君の身長と△△君の身長が等しい。 

だったら、この３人のうちの２人の身長は、 等しい。  文句はありません！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問１０  「やってみましょう」 

 

（１）                                   （２） 

 

ｘ＋ｙ＝３ｘ－２ｙ＋２０＝２５

だったら

ｘ＋ｙ＝２５

３ｘ－２ｙ＋２０＝２５

もう大丈夫！

３ｘ－２ｙ＝５

２ｘ＋２ｙ＝５０

５ｘ＝５５

１１＋ｙ＝２５

（ｘ、ｙ）＝（１１，１４）

ｙ＝１４

ｘ＝１１

５ｘ＋２ｙ＝－ｘ－ｙ＋３＝４

５ｘ＋２ｙ＝４

－ｘ－ｙ＋３＝４

（ｘ、ｙ）＝（２，３）

－ｘ－ｙ＝１

－２ｘ－２ｙ＝２

１０＋２ｙ＝４

５ｘ＋２ｙ＝４

３ｘ＝６

２ｙ＝６

ｘ＝２

ｙ＝３

３ｘ－７ｙ＝１３ｘ－５ｙ＝３８

３ｘ－７ｙ＝３８

１３ｘ－５ｙ＝３８

－７６ｘ＝－７６

１５ｘ－３５ｙ＝１９０

９１ｘ－３５ｙ＝２６６

（ｘ、ｙ）＝（１，－５）

３－７ｙ＝３８

－７ｙ＝３５

ｘ＝１

ｙ＝－５


